



# 鄉局文藝晚會慶回歸

## 林武劉江華劉林陳肇始等主禮 藝人獻唱醒獅助興

新界鄉議局昨於沙田石門鄉議局大樓，舉辦慶祝香港回歸祖國20周年典禮暨文藝晚會，中聯辦副主任林武、民政事務局局長劉江華、中聯辦新界工作部部長劉林、食物及衛生局副局長陳肇始等蒞臨主禮。晚會邀得多名藝人上台獻唱，更有醒獅助興，與數百名鄉親市民同歡，同享回歸20周年的喜悅，場面熱鬧。 ■香港文匯報記者 鄧學修



張學明(左)、林偉強(右)致送紀念狀予劉業強。 香港文匯報記者劉國權攝

鄉議局主席劉業強致辭表示，香港回歸對新界人來說有一份特別意義，鄉議局當年是第一個站出來支持回歸的團體，並積極參與各項回歸籌備工作，成功保障了新界原居民的合法權益。

他續說，為慶祝香港回歸20周年，鄉議局將舉辦「旗揚新界家國情」，在7月1日慶回歸期間，在新界各處大規模懸掛國旗，預計將有10萬支旗幟於香港各處飄揚。

### 劉業強冀新特首了解新界問題

劉業強指，新界正面對丁權、僱建等多方面的問題和挑戰，社會上仍有一部分人不了解新界人的傳統和習慣，希望候任行政長官林鄭月娥在上任後能夠從多方面了解新界的



新界鄉議局慶回歸20周年暨文藝晚會場面熱烈。 香港文匯報記者劉國權攝

# 省級政協聯晚會「舞武」獻藝



賓主為文藝晚會主持剪綵。

香港文匯報訊(記者 子京)港區省級政協委員聯誼會昨晚在香港大會堂音樂廳舉辦《我和我的祖國》文藝晚會，隆重慶祝香港回歸祖國20周年。政務司司長張建宗、外交部駐港副特派員佟曉玲、駐港部隊副政委陳亞丁、中聯辦協調部部長沈沖等蒞臨主禮。音樂廳座無虛席，1,500位市民歡聚一堂，欣賞一場精彩的視聽盛宴，晚會掌聲不斷，充滿節日喜慶氣氛。

### 張建宗佟曉玲陳亞丁沈沖等主禮

港區省級政協委員聯誼會主席陳清霞在開幕式致辭時稱，香港經歷了百年漂泊，在20年前回歸到祖國的懷抱。20年來，在中央的關心下，在歷任香港特別行政區行政長官帶領下和各界人士的努力下，香港成功戰勝了亞洲金融風暴、控制了SARS疫情，國際金融中心地位得到了加強，經濟、社會、文化取得了長足進步。今天，香港正在以自信的步伐，推進「粵港澳大灣區」城市群建設，並參與國家「一帶一路」建設。

### 陳清霞：未來續為港獻力

陳清霞表示，香港儘管有些風風雨雨，但「一國兩制」的偉大實踐取得了舉世公認的成功，這一成就足以令世人稱讚，也



少林功夫表演，令人驚歎。

令香港同胞驕傲和自豪。

她強調，舉行是次文藝晚會，既是為了慶祝香港回歸祖國20周年，也是為了慶祝和分享「一國兩制」在香港取得的巨大成功，同時也是為了紀念為香港回歸祖國和「一國兩制」事業作出貢獻的各界先行者。在未來，該會也將不忘初心，繼續砥礪前行，為國家、為香港作出應有的貢獻。

當晚，港區省級政協委員聯誼會首長陪同主禮嘉賓為晚會開幕主持剪綵，隨即獻上精彩表演。

文藝晚會以舞蹈《歡天喜地》開場，通過舞蹈演員和武術演員的完美配合，以柔美精緻的舞蹈、活潑靈動的武術，為大

送上歡樂喜慶氣氛。

緊接着，剛柔並重的《少林禪拳》武術、熱烈歡快的《大起板》曲胡演奏、極具中國韻味的《國韻》舞蹈表演、精湛炫目的《飛牌》魔術表演、《畫臉譜》表演、技藝高超的《見管》雜技表演等輪番獻上。其中少林武術神功「二指禪」表演，更令現場觀眾歎為觀止，為中華武術的博大精深而深深折服。

出席晚會的賓主尚包括：中聯辦九龍工作部副部長王小靈、新界工作部副部長謝錦文；河南省文化廳副廳長李霞；港區省級政協委員聯誼會常務副會長傅金珠、鄭翔玲，副會長余鵬春、顏純嫻、曹其東、朱銘泉，秘書長黃華康，司庫徐莉等。



### 樂善好施

長江集團多年來一直積極支持公益金各項慈善籌款活動，本年度再度榮膺公益金最高籌款機構第二名，並連續第十八次蟬聯三大最高籌款機構之一。長江集團旗下五家公司亦分別獲獎項嘉許，包括長江和記實業及香港電燈獲頒公益榮譽獎，長江實業地產獲頒公益卓越獎，以及長江基建集團及電能實業獲頒公益優異獎。圖為公益金會長梁潔瑩頒發獎狀予長江集團代表班唐慧慈(右)。



香港茂名同鄉總會慶祝香港回歸20周年暨香港茂名婦女聯會成立典禮，賓主合影。 香港文匯報記者邵萬寬攝

# 茂名鄉總慶回歸暨婦聯成立

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)香港茂名同鄉總會慶祝香港回歸20周年暨婦女聯會成立典禮日前假九龍灣百樂門宴會廳隆重舉行，中聯辦九龍工作部副部長盧寧，茂名市政協主席黃心強，香港廣東社團總會主席陳永棋、候任主席梁亮勝，香港茂名同鄉總會總監許智銘等應邀出席主禮，與近800鄉親歡聚一堂，共同分享香港回歸20周年的喜悅及見證香港茂名婦女聯會成立的大日子。主禮嘉賓還包括茂名市委常委、電白區區委書記陳小鋒，茂名市委常委、辦公室主任黃玉華，茂名市人大常委会常務副主任梁耀輝，香港茂名同鄉總會永遠榮譽主席江可伯、劉劍明等。

### 許智銘：祖國是港堅強後盾

許智銘致辭時表示，1997年7月1日香港回歸祖國，一洗百年恥辱，令香港同胞、海外僑胞和全球華人吐氣揚眉，香港歷史翻開新的一頁，進入新的歷史時期。

他指出，香港回歸20年來，深深認識到只有祖國是香港的堅強後盾；只有祖國繁榮昌盛，才有香港美好的明天，香港好、祖國好，祖國好，香港更好。

他續說，香港回歸20年來經歷風風雨雨，在祖國和全國人民支持和幫助下，香港走過金融海嘯、禽流感、沙士等難關，香港這顆東方之珠依然璀璨奪目，更光更亮，連續獲評為全球最具競爭力的經濟體。他對香港融入國家的重大發展戰略充滿信心及期待。

### 盧寧盼聚鄉親 壯大愛國力

盧寧讚揚，該會愛國愛港愛鄉，成立以來堅決擁護「一國兩制」方針，支持特區政府依法施政和家鄉建設。此外，該會積極開展各項地區服務，近年更積極發展青年及婦女力量，除了促進兩地交流合作外，為兩地



黃心強向岸(右)頒發會長委任狀。 香港文匯報記者邵萬寬攝

注入正能量，得到各界的肯定。她希望，香港茂名婦女聯會成立，能夠團結、凝聚茂名鄉親，為愛國愛港力量的壯大注入新動力。

### 陳永棋祝鄉總繁榮昌盛

陳永棋指，廣東社團總會一直以來協助特區政府依法施政，而香港茂名同鄉總會是該會的重要支柱，在香港社會事務中積極參與，對香港的繁榮穩定奠定基礎，他祝茂名同鄉總會會務繁榮昌盛。

黃心強表示，香港回歸20年來，「一國兩制」展現出強大的生命力，取得了巨大成功，中央政府嚴格按照憲法和基本法辦事，確保「一國兩制」在香港實踐過程中不搖搖、不變形、不走樣，為香港繁榮穩定提供根本的保障。

大會主席、香港茂名同鄉總會主席容冰感謝各界對該會和是次慶典的大力支持。他相信香港茂名婦女聯會的成立，在香港茂名婦女聯會會長何岸的帶領下，促進該會婦女與各界的交流合作，未來工作中進一步發揮出婦女頂起半邊天的作用，婦女工作一定會邁上新的台階。

晚宴上該會首長合唱《歌唱祖國》，把氣氛推向高潮，賓主共度歡樂夜。

# 何文田坊會文藝匯演喜迎回歸20周年

香港文匯報訊(記者 沈清麗)何文田街坊會上周末假紅磡社區會堂舉行慶祝香港回歸20周年文藝匯演，中聯辦九龍工作部副部長王小靈、九龍城民政事務專員郭偉勳、九龍城警區助理警長關係主任龐永豪、九龍城區議會主席潘國華、何文田街坊會理事朱蓮芬等共同主禮。場內逾300名坊眾聚首一堂，齊慶回歸，氣氛歡快熱烈。

朱蓮芬在儀式上致辭時稱，今年是香港特別行政區成立20周年的喜慶日子，這20年來，在中央政府支持下，香港在「一國兩制」下保持繁榮穩定。

### 朱蓮芬盼社會興旺發展

她又指，20年來九龍城區在特區政府領導下，在區內市民共同努力下，不斷優化環境，維護區內治安，市民安居樂業。她希望坊眾未來繼續支持特區政府，讓香港



賓主為何文田街坊會慶回歸文藝匯演進行開幕剪綵。 香港文匯報記者沈清麗攝

社會維持興旺發展。

該會首長丁健華、郭德心、盧麗娟、梁思韻、鄭穎芬、林雪梅等亦有出席。參與演出的團體和表演者眾多，包括香港海南社團總會、理工大學教職員俱樂部、關愛活力組、海天藝術學院、尹聲藝苑、保良局李徐松聲紀念幼稚園、香港幼

稚園協會幼兒學校、香港長者協會等。

演出節目精彩紛呈，女歌手鄭穎芬以甜美歌聲獻唱《甜蜜蜜》及《小城故事》，為整個匯演拉開序幕。

其他表演者施展才華，獻上歌舞、粵曲、太極等表演，贏得觀眾不少掌聲，場內喜氣洋溢。